

# 地下排污:致命威胁悄悄逼近

近年来,随着城市环保门槛的提高,许多被淘汰的高污染、高排放企业,开始向农村转移。然而仅仅两三年时间,这幅污染转移的路线图上又延伸出了一条新渠道——地下。

河南省内黄县环保局局长赵明林说:“现在整个社会的环保意识都增强了,如果直接外排污水,不仅环保部门要查处,农村

老百姓首先就不同意。所以如果企业能找个隐蔽的渗坑,把污水往那里一存,就算不能全部渗下去,经过沉淀的水至少看上去要好很多,再往外排,群众的意见也不会那么大。”

据了解,北方地区的一些不良企业往往通过渗坑、渗井等偷排。公众与环境研究中心主任马军表示:“由于地下水超采严重,我国北方形成了许多地下水漏斗,地表水极易下渗,为渗坑、渗井排放污水提供了可乘之机。”

此外,还有的污染企业用高压泵将大量污水直接注入地下。专家表示,这种恶劣行径对地下水的危害远远超过渗漏,简直是丧尽天良。

从目前来看,地下水污染几乎没有治理的可能性。除了高昂的金钱成本外,地下水埋藏在地下一定深度内,一旦受到污染,污染物、水和介质间的相互作用过程很复杂。清除污染源需要几十年甚至数百年。

对此,马军建议:“环境执法部门应严格利用水平衡公式。一个企业的用水量 and 排水量都是可以查出来的,一旦发现企业用水量远超排水量,就要引起高度重视。”

(《半月谈》高远至/文)

# 钱正英:中国水资源没有问题

今年以来,西南旱灾引起人们对环境保护及水资源利用的重视和反思。从事了44年水利工作的全国政协原副主席钱正英在接受记者采访时说,“中国的水资源够用”,她认为:

我国的人均水资源量在世界上属于中等水平,是可以支持我国社会经济持续发展的,关键是提高用水的效率和效益。中国水利当前面临的主要问题不是水多和水少,而是水质污染和水资源过度开发造成的水环境退化。如果不及

时扭转,将威胁到我国水资源的可持续利用。整个水利工作都应贯彻先节水、后调水,先治污、后通水,先环保、后用水的“三先三后”精神,将水资源投资的重点转向节水、防污和环保。

此外,还应积极和有步骤地推行水价改革。当前,许多城市的自来水管网漏损水量

在15%甚至20%以上,污水处理厂绝大部分不能正常运行,工农业生产和生活用水浪费严重,主要原因就是水价太低。

现在中国用水的增长已经慢下来了。只要实现战略转变,中国的水资源完全可以支持中国社会可持续发展。总的趋势是,社会经济进步了以后,用水会少。因为,各种用水中,农业用水属于植物的蒸腾和蒸发耗水,用水量最多,而且不能回归河流。工业用水量比较少,而且可以回归河流,关键是解决污染。第三产业用水更少。一些人误以为发展工业将大量增加用水。其实,工业社会后,农业人口将减少,粗放农业有条件改造为现代农业,现代农业加现代工业的用水量减少。

(《中国改革报》马国川/文)

# 30位前驻外大使任世博“礼仪大使”

在上海世博会举行期间,外交部邀请了30位外交经验丰富的前驻外国大使担任“礼仪大使”,其正式对外活动的身份为“上海世博会中国政府副总代表”。

中国驻挪威和驻葡萄牙前大使马恩汉表示:“我们的工作主要包括两部分:第一,是协助上海方面做好外国政要的接待工作,负责好机场的迎送;第二,是以中国政府代表的身份出席有关国家‘国家馆日’及国际组织‘荣誉日’活动。”据悉,出席本届世博会的各国政要有100多位,而“馆日”活动共将举办188个,可谓规模空前。

中国驻奥地利前大使卢永华表示,这30位老大使昔日的驻在国覆盖了欧、美、亚等五大洲。可以说,在同外国政要打交道方面,如何做得更得体,这些老大使是相当有经验的。

马恩汉认为,世博会是一个浩大的综合工程,任何一个环节协调不当都会影响全局,所以要凝聚各方力量,调动各方面人力资源。有着长期驻外经历的老大使们,对驻在国有着更多的了解,且从大使的独特视角介绍该国,也会更加深入。

为了让“礼仪大使”更加明确自己的工作,外交部专门组织他们在上海进行了两天的培训。马恩汉说:“培训内容主要有几个方面:其一,听取了上海世博局和外交部全面介绍世博会的筹备情况,对世博会有了全面了解;其二,明确了‘礼仪大使’的工作内容;其三,观摩世博会外国‘馆日’活动的演练全过程,从升旗、双方代表讲话、致辞、欢迎宴会,到合影、交换礼品、带领外宾参观中国馆以及参观该馆展馆等环节。”

(《中国青年报》刘坤喆/文)

# 绝密不超三十年

定密随意,解密不及时……这是多年来中国绝密确定体制的症结。全国人大常委会委员谢克昌曾一针见血地指出:“定密应当体现科学性、严肃性,有些秘密大可不必。”

日前,全国人大常委会表决通过了修改后的保守国家秘密法。修改后的保守国家秘密法吸纳了相关意见,严格限定了定密层级和定密权限,“中央国家机关、省级机关及其授权的机关、单位可以确定绝密级、机密级和秘密级国家秘密;设区的市、自治州一级的机关及其授权的

机关、单位可以确定机密级和秘密级国家秘密。”

在现实生活中,国家秘密“一定终身”、解密不及时造成的“秘密负担”也因扰着许多人。“现在秘密太多,已经成为一种负担,许多文件我不知道该往哪儿放了。”谢克昌说。对此,修改后的保守国家秘密法规定,国家秘密的保密期限,除另有规定外,绝密级不超过三十年,机密级不超过二十年,秘密级不超过十年。

(《新华每日电讯》卫敏丽/文)

# 经适房新规,别捡了芝麻丢了西瓜

住房和城乡建设部日前发布《关于加强经济适用住房管理有关问题的通知》,对违规出售、出租、闲置、出借经济适用住房的,将按照有关规定收回。

“六连号”事件、武汉“经适房小区名车云集”事件……实际上,此次通知中的规定大都是重申以前的规定。

此次的通知能不能落到实处呢?我不敢乐观。一提起经适房,绝大多数人都会想当然地认为它就是指那些在社会上公开发售、符合条件的低收入住房困难家庭都可以申购的保障性住房。但

近几年,经适房又出现了一个新品种,那就是党政机关及国有企业事业单位集资自建的住房。这些房子虽然有时不直接称为经济适用房,但在用地、税收等方面享受着国家的经适房政策。

公开型经适房发售及使用过程中出现的弄虚作假行为只是个体性的,而定向型经适房分配及使用过程中出现的违法违规问题却是群体性的,后者所存在的问题比前者严重得多。而住建部的《通知》只针对公开型经适房,这不是“捡了芝麻,丢了西瓜”吗?(《中国青年报》盛大林/文)

# 无缘无故摔跤 查查颈椎

一位不到50岁的厨师,近期总是感觉两条腿发飘,走起路来脚下无根,经常无缘无故摔跤。摔跤后病情明显加重了,有时候走起路来就像喝醉酒一样控制不住自己。双手无力,动作不协调,用筷子吃饭都困难。医生为他检查后,诊断为颈椎病。病人看到检查结果后,感到奇怪,平时颈部一点感觉都没有,怎么会有颈椎病呢?

医生告诉他,有很多人,特别是年轻一些的颈椎病患者,颈部平时

没有太大的不舒服感觉,但是由于各种原因导致了颈椎受到压迫,引起支配四肢的运动神经出现障碍,有些人首先表现在下肢,就会出现走路失控的情况。失控还表现在:肢体沉重,捆绑感(医学上讲“束带感”),痉挛(俗语抽筋),肌肉关节僵硬,肌腱反射表现为亢进。因此,年轻人出现肢体的异常一定不可大意,要及时到正规医院进行系统检查,以免延误治疗。

(《家庭医生报》张子峰/文)

# 世界各地的十大“怪坡”



- ①美国犹他州,有一条直线距离为500米左右,坡度很大的斜坡道,也是闻名全球的“怪坡”。驱车到此,将车停下,松开制动器,就会发现,汽车像是被一种无形的力量拉着,缓慢地向山坡上爬去。
- ②韩国的济州岛,在天马牧场附近的516国道,有一段“怪坡”。
- ③南美乌拉圭的巴纳角地区,可以说是“怪坡”的“聚焦区”,汽车只要一开进这一地区,便经常有怪事发生。
- ④在台东县东河乡“怪坡”。
- ⑤依兰怪坡位于县城东北3公里处。
- ⑥濮塘怪坡全长约120米,坡度为1.85度,是目前国内最长的怪坡。
- ⑦西安秦始皇兵马俑博物馆东南方的“怪坡”。
- ⑧济南市东南外环路也有一段“怪坡”。
- ⑨“怪坡”地处文曾路通往半岭官的路上,“怪坡”长约50米,宽约10米,现在每天都有很多人前来观看。
- ⑩位于辽宁省沈阳市新城子区清水台的“怪坡”。

# 外资“超国民待遇”时代谢幕

“外企如不及时调整经营战略,接受政府的正常监管,继续抱着‘超国民待遇’不放,肯定没有希望。”近日,一家知名跨国公司中国区公关总监告诉记者,十天前国务院公布的《关于进一步做好利用外资工作的若干意见》(9号文)是一份标志性文件,意味着“过去那种无条件的‘外资优先’时代结束了。”

根据这个文件规定,中国对高科技产业、服务业、节能和环保产业的海外投资表示欢迎,但对重污染和高能耗及产能过剩的产业的则限制。

对于该文件的出台,中国人民大学经济学院教授黄卫平解释称,在改革开放的相当长时期内,中国在土地、劳动和资本三大要素中,最缺的是资本,“当时甚至是一些污染较大的企业也引进到中国。现在,在经济发展由追求快转向提高质量的情况下,一些口子

肯定会收紧。这不是中国独家个案,而是世界经济向着更高水平发展的客观需要。”

这个文件的另一着力点则是创造更加公平、有序的竞争环境。而享受惯了超国民待遇的部分外资企业,当然会一时不适应。黄卫平曾就此回应欧洲和美国驻商会人士,“这不是要限制谁,而是把平台搭得更大一点,取消超国民待遇也是希望大家在一个起跑线上竞争。这是中国完善市场经济的举措。”

国家发改委对外经济研究所所长张燕生指出,过去我国对国企的税收平均是30%左右,民企是20%左右,而外企平均下来是12%左右,如果在同一个行业经营的话,对于国企和民企来说是不公平的。从市场竞争原则来看,要市场化就需要调整。一些政策调整实际上是中国市场化的结果。(《瞭望》王仁贵/文)

# 手指头上的健康秘密

很多人按摩特别信精油等按摩油,其实按摩一定要好好用手。手所有的秘密都在手上,手的所有指尖全是经络相交之所。

现在,对运动员有一种测试方法,是专门测试指尖气血的,如果里面有轻微的跳动感,

这种就算通了。指尖脉跳得越厉害,把脉越准,它对生命感知的能力就越强。我们平常没事应该多锻炼指尖,像拍手啊、鼓掌啊,这些都是很好的动作。这个动作可以有效地防治老年痴呆,因为气血全都到末梢了。(《解放日报》曲黎敏/文)

# 执法者多一点人性 社会就多一点和谐

有报道说,江苏省镇江市某基层派出所民警在执行“世博安保”检查时,在一家宾馆内意外发现一名被山东警方网上追逃的犯罪嫌疑人。更加意外的是,这名涉嫌轻微犯罪的少女,第二天就要嫁人当地一家农户为妻,且已怀有身孕。而更让所有人都意外的是,当地派出所负责人得到上级公安机关同意批捕的意见后,头脑中却“跳”出一个“大胆的想法”,决定让第二天的婚礼正常举行,且在对新娘暗

中监护的情况下,不让参加婚礼的宾客获知新娘的“逃犯”身份,以保证新娘在受到法律的追究之前,仍然能享有一个温馨的婚礼。

新闻中详细描述的各种细节,无不表现出当地警方堪称无微不至的人性温情,譬如暗中监护“逃犯新娘”的民警,一律身着便服、乘民用牌照车辆赶赴婚礼现场;在整个婚礼过程中“只潜伏,不说话”,以致直到婚礼结束,参加婚礼的亲友也不知新娘身为逃犯等等。如此细致的关怀,面对一个在网上公开追逃的逃犯,让人不无意外地发现,一旦警方具备了人性化的情感和思维,执法过程原来也可以很感人的。

然而,就在镇江警方以人性化执法善待“逃犯”的前一天,长沙市芙蓉区就发生了一起粗暴且非法“执法”的事件。一群合法反映拆迁问题的群众,却遭到芙蓉区房产局局长为首的一群壮汉的野蛮殴打。据当地媒体报道,由

于担心狂暴的壮汉们会“打出人命”,在场的一位退休中学校长屈尊跪求在场的芙蓉区政法委副书记出面制止,而该副书记面对叩头不止的老者,却转圈躲避,无动于衷。

社会“转型时期”,已经成了媒体和专家们使用最为频繁和顺嘴的词汇,很多时候,对“转型时期”的强调,往往成了原諒或纵容各种丑恶现象最方便的借口。但“转型时期”真正值得警惕的特点,是社会矛盾和利益纠纷多发,社会关系敏感而脆弱。越是在这样的时期,执法者越要慎用手中的权力和暴力。执法者多一点人性,社会就多一点和谐;反之,执法者多一点骄横,社会就多积攒一点暴戾。(《北京青年报》张天蔚/文)

## 何氏狐臭净

— 消灭狐臭,体臭立刻见效! —

狐臭多发生于腋窝、肘窝、乳晕、会阴;8-25岁为始发期,不治可能遗传;有遗传,不管遗传性,后天性,还是其它方法治疗失败者,用“何氏狐臭净”消灭狐臭,效果更彻底!五天为一疗程,方便!

“何氏狐臭净”央视二套《购物街》热播,无色无味,无毒,对皮肤无任何伤害,破坏脂肪酸偏功能,绝不以香掩臭,告别狐臭,才是真正道理!

厂家郑重承诺并经济律公证(证书408号):每位患者只需一瓶“何氏”就可祛除狐臭及体臭。如有特殊病例,具有研究价值,公司给予重奖10万元!以产品内书面承诺内容为准,保险公司全额承保,高科技电码防伪,十多年老品牌,用来去还是“何氏狐臭净”好!

特别提醒:请购买带有时代伟业标识及河南专销正规产品,金黄色包装产品及网购产品均属假冒!赔偿假冒产品可向所购药店索赔!

请关注信阳电视台新闻综合频道(10:00、12:15、14:15、22:35左右)  
健康热线:13523760136 免费咨询:400 622 2629

经销地址:信阳 仁济堂中西药房(中山路市中心医院对面)、申威大药房(北京南路体彩厂西)、平桥 清山药房(原平桥新区二部)明港 万源药房(8672768信阳学院院址) 罗山县 弘源医药公司(东信街) 中寨院对面 息县 益生堂大药房(县人民医院对面) 潢川 利源药店(平桥街三岔口对面) 光山 县 仁济堂大药房(县人民医院对面) 商城县 泰康大药房(县人民医院对面) 新县 济民大药房(南关) 浉河区 仁济堂大药房(县人民医院对面) 潢川县 德成大药房(县人民医院对面)

## 信阳新华皮肤病医院

www.xhpfyy.com

### 专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾

(节假日正常上班)

专业治疗: 白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 7路 11路 15路 公交 6535533

## 声明

兹有李秀珍所有的房屋坐落于浉河区中山北路弘运小区10号楼5单元5层513号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第047005号,为混合结构1套,建筑面积66.49平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:李秀珍  
2010年5月24日

## 声明

兹有河南华衡农村建设开发有限公司信阳分公司的营业执照正、副本,(注册号:41150300000637)及公司章程、财务章、合同章,因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳市飞天互联网上网服务营业场所营业执照副本,证号:4130012890012,因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有翔翔建筑装饰有限公司的行政公章、财务专用章、合同章共3枚,因不慎丢失,特声明作废。

## 信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

### 专业男科 成就健康男人

男性健康热线: 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站东178/180号)